Ata de n° 569/2020, de 14 de janeiro de 2020

Ata da Reunião Ordinária do dia quatorze de janeiro de dois mil e vinte, às dezenove horas e vinte e quatro minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Hélio Vilela da Silva, José Geraldo de Paiva, Maxuel de Oliveira, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Vilma José de Moura. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente, a pedido do presidente, o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez a leitura de um versículo da Bíblia. O vereador José Roberto de Paula, leu o adendo referente a Ata 567 e logo após a Ata da Reunião Ordinária do dia dez de dezembro de Dois mil e dezenove, onde foi colocada em discussão e aprovada por todos. Na ordem do dia, a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva fez a indicação verbal solicitando que seja feita a limpeza da Escola Municipal Doutor Manoel de Carvalho Prata, Escola Municipal Conceição do Monte Alegre, e se necessário a limpeza das dependências da Creche Casulo Bem Te Vi e Pré-escolar Brincar e Criar. O vereador José Geraldo de Paiva fez a indicação verbal reforçando a colocação de câmeras em pontos estratégicos na cidade, sendo monitorada no Posto Policial, a solicitação  para colocação de chuveiro no Posto Policial e solicita também a limpeza do Cemitério do Município. O presidente fez a leitura do projeto de Resolução 001/2020 que " Dispõe sobre a concessão de Título de Honra ao Mérito de Santa Bárbara do Monte Verde-MG " de autoria do vereador José Geraldo de Paiva. O presidente esclareceu que de acordo com o Regimento Interno é necessário a criação de uma comissão especial para apreciação de tais projetos. No uso da tribuna, o vereador Adário de Fátima da Silva comentou a respeito de estarmos entrando em ano político, falou que todos nós precisamos uns dos outros e que Deus abençoe essa Casa Legislativa. O vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho parabenizou os organizadores da Festa de Reis do Sr. Tide,  e de todos que compareceram, que deixaram seus afazeres para realizar a festa e principalmente ao Prefeito pelo apoio, falou sobre a indicação que fez a Prefeitura para Registro da Folias de Reis como Patrimônio Cultural, e para isso é necessário que seja feito um inventário sobre a história da festa. A vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva agradeceu a Deus pelos anos de trabalho, parabenizou os Conselheiros Tutelares pela Posse do dia 10/01/2020 e reafirma que a família é a base, e deseja um ano de paz e trabalho para todos.  O vereador José Geraldo de Paiva deixou suas desculpas pela ausência na posse dos Conselheiros Tutelares, que acredita na competência e no trabalho dos novos conselheiros e deseja a todos um excelente ano de trabalho. O presidente fez a leitura do Convite do Leilão da APAE no dia 18/01/2020 à partir das 13h no Cruzeiro em Rio Preto, também falou sobre a reforma da Quadra Poliesportiva onde foi acordado com o Prefeito uma parceria de divisão das despesas e reforçou a importância na manutenção.  A vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva quis deixar registrado o calçamento da Rua do Cemitério que está quase terminado e a Rua João Alves da Silva que iniciou, e agradece ao Executivo pelas obras que vem sendo realizadas. O vereador José Roberto de Paula pediu que constasse em Ata o falecimento de Wagner Cupelo da Silva e Salvador José Machado. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes. 

José Roberto de Paula                               José Carlos de Almeida Lima
1° Secretário                                                Presidente da Câmara
